

Gniewkowo, dnia 03.07.2013r.

Znak: RZp.271.1.5.2013

Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie „Budowa boiska wielofunkcyjnego w miejscowości Gąski”
Ogłoszenie nr 121331-2013 z dnia 21.06.2013r.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) w imieniu Zamawiającego informuję, iż w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wpłynęły pytania do siwz:

Pytanie nr 3: Zamawiający w dokumentacji budowlanej zamieścił informację, iż grubość warstwy stabilizującej dla nawierzchni poliuretanowej wynosi min. 40 mm. Po wizji lokalnej stwierdzono nierówności w podbudowie betonowej sięgające do 15 mm, a w miejscach w których zaobserwowano znaczną erozję betonu sięgają one do 30 mm. Jak zamawiający przewiduje rozwiązać koszty związane z dodatkową ilością zużytego materiału?

Odpowiedź: Koszty związane z dodatkową ilością zużytego materiału należy w kalkulować w koszty wykonania zadania.

Pytanie nr 4: W projekcie przewidziano wykonanie wgłębnego liniowego odwodnienia z odprowadzeniem wód do studni wgłębnej. Jak zamawiający zamierza dokonać odwodnienia płyty boiska, która po sprawdzeniu łąką 4m w znacznej części jest w poziomie?

Odpowiedź: Odwodnienie płyty boiska należy uwzględnić w wykonaniu podbudowy betonowej grubości 50 mm.

Pytanie nr 5: Czym się sugerować wyceniając ogrodzenie do przetargu projektem, specyfikacją czy przedmiotem, gdyż są rozbieżności w dokumentacji? Projekt ogrodzenia jest nie zgodny z opisem tego ogrodzenia, w opisie jest wymieniony również piłkochwyt, natomiast nie ma go w pozostałej dokumentacji, stąd też kierujemy pytanie, czy on jest w tym ogrodzeniu, czy też nie. Jeśli tak to jakie ma mieć wymiary?

Odpowiedź: Rolę piłkochwytu przejmie ogrodzenie wysokości 4 m. Nie przewiduje się wykonania dodatkowego piłkochwytu.

Wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców i należy je uwzględnić przy składaniu ofert.
Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

z up. BURMISTRZA

mgr Paweł Dziażdżewski
ZASTĘPCA BURMISTRZA